



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo**

KLASA: 600-01/13-05/22

URBROJ: 2170/01-04-00-13-1

Rijeka, 28.3.2013.

**GRADONAČELNIKU  
MR.SC. VOJKU OBERSNELU**

**Predmet: Sufinanciranje sudjelovanja darovitih učenika (od V. do VIII. razreda) osnovnih škola Grada Rijeke u Školi dječjeg stvaralaštva "Novigradskom proljeću 2013."**

**Pročelnica  
Sanda Sušanj**



**Pripremila:  
Marina Peranić-Ševeljević, prof.**

## UVOD

Grad Rijeka raznim programima već niz godina prati i potiče napredovanje darovitih učenika i mladeži koji su kreativni potencijal Grada Rijeke. U tom smislu, Grad stipendira darovite učenike i studente, te sufinancira razne programe i projekte u kojima sudjeluju uspješni učenici i mladež, a čiji je osnovni cilj poticanje darovitosti. Nastoji se postupno stvoriti pozitivna, povoljna klima za podržavanje i razvijanje interesa darovite djece, koja pod optimalnim uvjetima mogu razviti vrhunske sposobnosti. Također, osnovne škole Grada Rijeke svake godine dokazuju visoku kvalitetu rada s učenicima koji u velikom broju sudjeluju na državnim i međudržavnim natjecanjima, smotrama i susretima i postižu izvrsne rezultate.

Međutim, osim rada u školama bilježimo i druge oblike rada s darovitim i kreativnim učenicima izvan škole, i to upravo kao što je Škola dječjeg stvaralaštva "Novigradsko proljeće", jedine takve vrste u Republici Hrvatskoj, jer je, između ostalog, s dvadesetak heterogenih radionica jezično-umjetničkoga područja u korelaciji s nastavnim sadržajima.

Škola stvaralaštva „Novigradsko proljeće“ je smotra stvaralaštva darovitih učenika osnovne škole koji se u sklopu izvannastavnih aktivnosti bave stvaralaštvom u jezično-umjetničkom području i učitelja koji su se istakli radom u jezično-umjetničkom području. Škola je nastala u svrhu poticanja darovitih učenika za izražavanje riječju, gestom, slikom, zvukom i pokretom, u uvjetima mentorske nastave radioničkog tipa. Osnovni cilj Škole jest da učenici, a posebice učitelji-hospitanti prihvate drugačiji, suvremeniji način rada te da ga prenesu u svoje školske sredine. Rezultati rada vidljivi su svake godine u kakvoći i količini uradaka. Sudionici Škole, po njezinu završetku, svake godine predstavljaju zbirku literarnih radova, zbornik novinarske radionice, "mega" novine, CD radijske radionice, izložbu fotografija, dramske igre, filmski prikaz, oslikane zidove, "mega" slikovnicu, mnoštvo keramičkih i grafičkih radova, batika, radova oblikovne radionice i kostima, originalno komponiranih skladbi, pjesama, plesova itd...

### **Zadaće Škole stvaralaštva „Novigradsko proljeće“ jesu:**

- okupljati darovite učenike iz cijele Hrvatske motivirane za rad u kreativnim radionicama
- poticati učenike na stvaralački rad pod stručnim voditeljstvom
- izraditi novine na internetu
- izlagati radove sudionika Škole stvaralaštva (izložbe i prezentacije)
- primjenjivati stvaralački model rada i pozitivnih iskustava Škole stvaralaštva „Novigradsko proljeće“ u odgojno-obrazovnim školskim programima
- poticati učitelje sudionike da stečena znanja i iskustva prenose u svoje škole
- stručno usavršavanje voditelja izvannastavnih aktivnosti u školama
- pratiti ostvarivanje programa Škole stvaralaštva „Novigradsko proljeće“ i stvaralačkog rada sudionika škole
- ostvariti suradnju s medijima
- pratiti odaziv učenika i učitelja i njihovu motiviranost za rad u izvannastavnim aktivnostima i drugo.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta RH, Agencija za odgoj i obrazovanje, Škola stvaralaštva "Novigradsko proljeće 2013." i Osnovna škola Rivarela, Novigrad ove će školske godine organizirati **38. Školu dječjeg stvaralaštva - "Novigradsko proljeće"** za darovite učenike osnovnih škola Republike Hrvatske (od IV. do VIII. razreda) i za učenike srednjih škola koji su kao osnovnoškolci prošle školske godine sudjelovali u Školi stvaralaštva i dobili preporuku za nastavak sudjelovanja u istoj.

Škola će se održati **od 20. do 27. travnja 2013. godine** u Osnovnoj školi Rivarela u Novigradu. Učenici i zainteresirani učitelji koji imaju dara i sklonosti te koji su se istakli radom u izvannastavnim aktivnostima u jezično-umjetničkom području trebali su se prijaviti do 15. veljače 2013. godine. Na temelju svih dostavljenih prijava i dokumentacije Povjerenstvo Škole dječjeg stvaralaštva "Novigradsko proljeće 2013." je odabralo oko 300 učenika i 40 učitelja osnovnih škola (voditelja izvannastavnih aktivnosti jezično-umjetničkog područja), te 30 učenika i 5 nastavnika srednjih škola (voditelja izvannastavnih aktivnosti jezično-umjetničkog područja) iz cijele Republike Hrvatske.

Svake godine se u "Novigradsko proljeće" uključuju daroviti riječki osnovnoškolci. Tako je i ove godine nakon stručnog odabira preporuku za sudjelovanje u 38. Školi dječjeg stvaralaštva "Novigradskom proljeću 2013." dobilo je **22 darovitih učenika iz 9 osnovnih škola Grada Rijeke**.

Škola dječjeg stvaralaštva "Novigradsko proljeće" ostvarit će se radom u dvadeset i dvije radionice (literarna, izrada slikovnice, scenska, filmska, novine na internetu, videodokumentarna, radijska, skladateljska, scenska glazba, pjevanje, plesna, grafička, keramička, kostimografska, klasično slikarstvo, slikarsko-scenografska, lutkarska i fotografska) tijekom sedam dana, a ovogodišnja tema je **"KLJUČ"**. Sve radionice u sedmodnevnom radu ostvaruju navedenu temu, koju dalje razrađuju izražajnim sredstvima karakterističnim za pojedino kreativno područje: riječ, zvuk, sliku i pokret. Cijena sudjelovanja za učenike u Školi stvaralaštva iznosi 2.185,00 kn po osobi.

## **PRIJEDLOG SUFINANCIRANJA SUDJELOVANJA DAROVITIH UČENIKA IZ 9 OSNOVNIH ŠKOLA GRADA RIJEKE U 38. ŠKOLI DJEČJEG STVARALAŠTVA "NOVIGRADSKOM PROLJEĆU 2013."**

Suglasni sa činjenicom da darovita i talentirana djeca i mladež predstavljaju ogroman resurs te da nam je zadaća odnjegovati njihov potencijal i talente, i ove godine smatramo potrebitim sufinancirati i podržati odlazak odabranih učenika u ovu Školu.

Popis učenika za koje je data preporuka za sudjelovanje na "Novigradskom proljeću 2013." te prijedlog sufinanciranja po školi u prilogu je materijala.

Predlažemo da se sudjelovanje darovitih učenika osnovnih škola Grada Rijeke u Školi dječjeg stvaralaštva "Novigradskom proljeću 2013." sufinancira u visini od 500,00 kn po učeniku, što **ukupno za 22 učenika iznosi 11.000,00 kn**. Ova sredstva osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu. Sredstva će se uplatiti na žiro-račune 9 osnovnih škola Grada Rijeke (OŠ Brajda, OŠ Fran Franković, OŠ Gornja Vežica, OŠ Nikola Tesla, OŠ Podmurvice, OŠ Turnić, OŠ Vladimir Gortan, OŠ-SE San Nicolo i Osnovna waldorfska škola) nakon potpisivanja ugovora.

**Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke sljedeći**

### **ZAKLJUČAK**

1. Prihvaća se informacija o održavanju 38. Škole dječjeg stvaralaštva "Novigradsko proljeće 2013." od 20. do 27. travnja 2013. godine u Osnovnoj školi Rivarela u Novigradu.
2. Grad Rijeka sufinancirat će sudjelovanje 22 učenika iz 9 osnovnih škola Grada Rijeke u Školi dječjeg stvaralaštva "Novigradsko proljeće 2013.", s iznosom od 500,00 kn po učeniku. Popis osnovnih škola i učenika sastavni je dio zaključka.
3. Sredstva za sudjelovanje u Školi dječjeg stvaralaštva "Novigradsko proljeće 2013." u ukupnom iznosu od **11.000,00 kn** osigurana su Proračuna Grada Rijeke za 2013. godinu u okviru Razdjela 004 - Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00404, Programa: Program standarda iznad državnog standarda - šire javne potrebe, Aktivnosti: "Program stvaralaštva" na poziciji 329. Sredstva će se isplatiti osnovnim školama nakon potpisivanja ugovora, a po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.

**Privitak**

**Popis učenika za koje je dana preporuka za sudjelovanje na "Novigradskom proljeću 2013.", te prijedlog sufinanciranja po školi:**

Redni br.	Škola	Ime i prezime učenika	Razred	Radionica	Broj učenika	Iznos u kn po školi
1	OŠ BRAJDA	MARIJAN RUGANI	7.	Skladateljska	2	1.000,00
2		ANA FUČAK	7.	Literarna		
3	OŠ FRAN FRANKOVIĆ	REGINA CINDRIĆ	7.	Scenska glazba	1	500,00
4	OŠ GORNJA VEŽICA	ALISON RAUKAR	6.	Pjevanje	2	1.000,00
5		FLORIAN CRNKOVIĆ	6.	Scenska		
6	OŠ NIKOLA TESLA	VIKTORIJA KALIĆ	7.	Scenska	2	1.000,00
7		KARLA TORIĆ	7.	Novine na internetu		
8	OŠ PODMURVICE	GEA ANIĆ	8.	Scenska glazba	3	1.500,00
9		IZA TURIĆ	7.	Kostimografska		
10		VIVIEN KNEŽEVIĆ	7.	Kostimografska		
11	OŠ SAN NICOLO	EMA GRAČAN	6.	Plesna	2	1.000,00
12		MARKO ČAČIĆ	6.	Filmska		
13	OŠ TURNIĆ	IVANA JANEŠ	7.	Keramička	2	1.000,00
14		BARBARA BREŠ	7.	Keramička		
15	OŠ VLADIMIR GORTAN	MAGDALENA RUŽA GRŽALJA	7.	Slikovnica	7	3.500,00
16		KARLA REDIĆ	8.	Novine na internetu		
17		JELENA SARAJLIĆ	8.	Scenska		
18		ANITA ŠIROLA	8.	Radijska		
19		ANNA ORBANIĆ	8.	Keramička		
20		HANA VUKOTIĆ	8.	Scenska		
21		LUČI STRČIĆ	7.	Keramička		
22	OSNOVNA WALDORFSKA ŠKOLA	EMMA GRBAC	8.	Klasično slikarstvo	1	500,00
<b>Sveukupno</b>					<b>22</b>	<b>11.000,00</b>